

Protokół Nr 5/24
posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego
w dniu 10 czerwca 2024 r.

W posiedzeniu uczestniczyli:

Starosta – Remigiusz Lesław Górniak

Wicestarosta – Urszula Pacyga

członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek
Damian Kacprowicz
Piotr Ładno

oraz: Teresa Bąk – Skarbnik Powiatu
Katarzyna Piotrowska – z-ca nacz. Wydz. Środowiska i Rolnictwa
Renata Małecka – dyr. PCPR w Mińsku Maz.
Urszula Soroka – nacz. Wydz. Oświaty i Promocji

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia.
4. Sprawy drogowe (dyr. ZDP – Michał Serwinowski)
5. Przyjęcie projektów uchwał i innych materiałów na III sesję Rady Powiatu Mińskiego.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania komisji konkursowej dla wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim.
7. Podjęcie uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. (nacz. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – Wojciech Osiński)
8. Podjęcie uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PEC Spółka z o.o. (nacz. Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – Wojciech Osiński)
9. Podjęcie uchwał w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych.
10. Sprawy różne.
11. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1

Starosta – Remigiusz Lesław Górniak otworzył posiedzenie.

Ad. 2

Starosta – Remigiusz Lesław Górniak odczytał porządek posiedzenia, do którego wprowadzono jako pkt 6 - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie

powołania komisji konkursowej dla wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim. Z zaproponowaną zmianą porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3

Starosta – Remigiusz Lesław Górniak poinformował o następujących sprawach:

- w dniu 8 czerwca 2024 r. uczestniczył w XVII Biegu Marszałka,
- w dniu 9 czerwca 2024 r. uczestniczył w koncercie kończącym Festiwal Zofiówka.

Ad. 4

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych – Michał Serwinowski przedłożył członkom Zarządu materiały dotyczące zadań na drogach powiatowych. Wyjaśnił, że w harmonogramie wpisanych jest 26 zadań, w tym 3 zadania dwuletnie (2023-2024) i 23 zadania jednoroczne, których realizacja przypada na 2024 rok. Dodał, że większość zadań zostało już rozpoczętych poza zadaniami pod poz. 13, 18, 19 i 24.

Wicestarosta - Urszula Pacyga powiedziała, że wykonanie przebudowy ul. Chróścielewskiego w Mińsku Maz. jest niezbędne.

Dyrektor ZDP poinformował, że przygotowana jest dokumentacja na tą drogę i kosztorys opiewa na kwotę ponad 11 mln zł. Dodał, że w 2023 r. składany był wniosek na ul. Chróścielewskiego w Mińsku Maz. w ramach Funduszu Dróg Samorządowych i zadanie to znalazło się na liście rezerwowej.

Członek Zarządu – Robert Grubek zwrócił się z prośbą o ujęcie w budżecie w ramach środków z oszczędności zadania polegającego na rozbudowie drogi Desno-Krzewina (przy Domu Kultury w Halinowie) na odcinku o długości ok. 100 m (wykonanie m.in. chodnika, pobocza).

Dyrektor ZDP powiedział, że jest to odcinek 93 m i realizacja tego zadania jest zasadna w ówczas wykonany będzie cały ciąg drogowy. Dodał, że jeżeli zadanie to zostanie wprowadzone do budżetu na najbliższej sesji to powinno zostać zrealizowane w roku bieżącym.

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował wprowadzenie tego zadania do budżetu.

Dyrektor – Michał Serwinowski przedstawił tabelę z informacją, na jakie drogi przygotowane są dokumentacje projektowe (umożliwia to składanie wniosków na ogłaszane nabory z różnych programów).

Poinformował również o środkach, z jakich powiat korzysta realizując inwestycje drogowe (m.in. FOGR, Fundusz Dróg Samorządowych, subwencje mostowe).

Członek Zarządu – Piotr Ładno zwrócił uwagę na sytuację na odcinku ul. Akacyjowej w Siennicy przy cmentarzu, na której jest problem z odwodnieniem i stoi woda.

Dyrektor powiedział, że temat ten jest znany, dodał, że mieszkańcy i radni wnioskowali o wykonanie chodnika po drugiej stronie drogi, ale nie zostało to zrealizowane ze względu na inne potrzeby. Poinformował, że w ostatnich latach w ul. Akacyjowej wybudowano 2 studzienki w ramach poprawy odwodnienia, ale w kierunku drogi wojewódzkiej 802 stoi jeszcze woda. Dodał, że można byłoby wykonać jeszcze jedną lub dwie studzienki w ramach bieżącego utrzymania (koszt ok. 30.000 zł – 40.000 zł). Dodał, że nie spowoduje to, że tej wody w całości się pozbędziemy.

Starosta – Remigiusz Górniak zwrócił się do dyrektora o przeanalizowanie tej sytuacji i wykonanie studzienek, aby chociaż częściowo pozbyć się wody.

Kolejno dyrektor Michał Serwinowski powiedział, że na początku lipca muszą zostać przeprowadzone postępowania na zimowe utrzymanie i zwrócił się do Zarządu o wyrażenie zgody, aby podnieść standard i mieszanka piaskowo-solna była w proporcji 1 do 5 tj. 25 ton soli i 125 ton piasku. Dodał, że przy takich proporcjach niezbędne są dodatkowe środki w kwocie 60.000 zł na zimowe utrzymanie.

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na zastosowanie proporcji 1 do 5.

Dyrektor ZDP – Michał Serwinowski poinformował, że zadanie dot. przebudowy drogi nr 4318W rozpoczęte zostało w 2021 r. i postępowanie przetargowe wygrało Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów z Mińska Maz. (zadanie zakończone zostało w 2023 r.). Powiedział, że 5 października br. wpłynął wniosek PBDiM z Mińska Mazowieckiego o podjęcie mediacji celem zwiększenia wynagrodzenia za zrealizowaną inwestycję dot. przebudowy drogi powiatowej 4318W Okuniew-Halinów-Brzeziny odc. ok. 4 km. Wyjaśnił, że roszczenie dotyczyło kwoty 2.510.232,34 zł i firma argumentowała to znacznym wzrostem cen materiałów, surowców oraz robocizny, związanych z ekonomicznymi skutkami pandemii i wybuchem wojny na Ukrainie.

Dyrektor ZDP dodał, że w trakcie trwania inwestycji 4-krotnie wykonawca składał wnioski o zwiększenie wynagrodzenia w różnych wartościach. Dodał, że po konsultacjach z radcą prawnym i analizie stwierdzono, że można byłoby zwiększyć wartość wynagrodzenia w przypadku spełnienia wszystkich przesłanek wynikających z zapisów umowy. Dodał, że firma powołuje się także na odpływ pracowników.

P. Michał Serwinowski powiedział, że firmę poinformowano, że powinno być to udokumentowane w sposób bezsporny, taki który nie będzie budził wątpliwości.

Dyrektor poinformował, że kolejne pismo wpłynęło, w którym wykonawca zwrócił się o wszczęcie procedury mediacyjnej w Sądzie Polubownym przy Prokuraturii Generalnej Rzeczypospolitej Polskiej. Wyjaśnił, że rozmawiał z radcą prawnym i stwierdzono, że podjęcie mediacji w tym przypadku będzie trudne do zrealizowania, bo muszą być spełnione przesłanki określone w umowie. Dodał, że wykonawca inwestycji nie przekazał dokumentów w tym zakresie i w grudniu 2023 r. wezwano firmę o przedłożenie niezbędnych dokumentów.

P. Michał Serwinowski powiedział, że 9 maja br. złożony został przez PBDiM wniosek z dokumentacją (która jeszcze nie została zweryfikowana) i wnioskuje o kwotę 2.603.000 zł i są gotowi na spotkanie.

Dyrektor ZDP przedstawił wniosek firmy Biuro Studiów i Programów SKRYBA p. Wiesław Mazurkiewicz działającej w imieniu i na rzecz Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki, w którym zwrócono na podstawie ustawy o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych o zaopiniowanie dokumentacji pn. „Budowa ulicy Spacerowej w miejscowości Targówka, gm. Mińsk Mazowiecki”.

Dodał, że Zarząd Dróg Powiatowych rekomenduje pozytywnie zaopiniować materiały.

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował przedłożone materiały dla przedmiotowego zadania.

Ad. 5

Zarząd Powiatu ponownie powrócił do omówienia materiałów na sesję Rady Powiatu, która zaplanowana jest na 19 czerwca br.

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
4. Rozpatrzenie raportu o stanie Powiatu Mińskiego za 2023 rok.
5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Mińskiego wotum zaufania.
6. Sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania budżetu powiatu za 2023 r. Podjęcie uchwał:
 - 1) w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Powiatu wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 r.;
 - 2) w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Mińskiego absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2023 r.
7. Sprawozdanie z działalności Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej za 2023r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim za 2023 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela do składu komisji konkursowej powołanej w celu wybrania kandydata na stanowisko Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim.

Wicestarosta – Urszula Pacyga zaproponowała, żeby wykreślić z porządku obrad ten punkt, a wprowadzić punkt - Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji konkursowej do wyboru kandydata na stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim, która wejdzie w życie z dniem 11 lipca br.

Zarząd przychylił się do powyższej propozycji.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela do składu komisji konkursowej powołanej w celu wybrania kandydata na stanowisko Ordynatora Oddziału Chorób Wewnętrznych w Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim.
11. Ocena zasobów pomocy społecznej za 2023 r.
Dyrektor PCPR – Renata Małecka wyjaśniła, że przygotowana ocena zasobów to informacja, którą należy przekazać Wojewodzie Mazowieckiemu.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie Mińskim na lata 2024 – 2029”.
P. Renata Małecka wyjaśniła, że w związku ze zmianami w ustawie o przeciwdziałaniu przemocy domowej konieczne jest dokonanie zmian w programie korekcyjno-edukacyjnym przyjętym przez Radę Powiatu Mińskiego w 2023 r.
13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia ze środków budżetu Powiatu Mińskiego w roku 2024 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Miński oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej.

Z-ca naczelnika Wydziału Środowiska i Rolnictwa – Katarzyna Piotrowska wyjaśniła, że pismem z dnia 4 marca 2024 r. Prezes Zarządu Okręgu Mazowieckiego Polskiego Związku Wędkarskiego w Warszawie zwrócił się do Starosty Mińskiego o skierowanie do Rady Powiatu wniosku o wyrażenie zgody na utworzenie przez Okręg Mazowiecki PZW Społecznej Straży Rybackiej. Zgodnie z ww. pismem Społeczna Straż Rybacka skierowana byłaby do działań na wodach użytkowanych przez Okręg Mazowiecki tj. na obwodzie rybackim rz. Świder nr 1 (w skład obwodu wchodzi między innymi: rz. Srebrna i Staw Łazienki, rz. Mienia) i na obwodzie rybackim rz. Rządza nr 1 oraz wodach drobnych.

Na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy o rybactwie śródlądowym Rada Powiatu, na wniosek starosty, może utworzyć Społeczną Straż Rybacką albo wyrazić zgodę na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej przez zainteresowane organizacje społeczne

lub uprawnionych do rybactwa.

Wyjaśniła, że na terenie powiatu mińskiego działa już jedna Społeczna Straż Rybacka. Rada Powiatu Mińskiego uchwałą Nr VII/68/99 z dnia 8 czerwca 1999 roku wyraziła zgodę na utworzenie na terenie powiatu Społecznej Straży Rybackiej przez Polski Związek Wędkarski Zarząd Okręgu w Siedlcach. Zgodnie z tą uchwałą Społeczna Straż Rybacka obejmuje swoim zasięgiem działania miasto Mińsk Mazowiecki oraz gminy: Cegłów, Dębe Wielkie, Dobrze, Jakubów, Kałuszyn, Latowicz, Mińsk Mazowiecki, Mrozy, Siennica i Stanisławów. Ponadto uchwałą Nr VIII/80/99 z dnia 24 sierpnia 1999 roku, zmienioną uchwałą Nr XIV/128/2000 z dnia 13 czerwca 2000 r., Rada Powiatu Mińskiego uchwaliła Regulamin Społecznej Straży Rybackiej. Wyjaśniła, że na chwilę obecną w Społecznej Straży Rybackiej działa 49 Strażników. W skład działającej Straży wchodzi wędkarze zarówno z kół wędkarskich Polskiego Związku Wędkarskiego Okręgu Siedleckiego, jak i z Okręgu Mazowieckiego.

P. Katarzyna Piotrowska powiedziała, że mając na uwadze treść złożonego pisma w kwestii dotyczącej terenu działania nowej Straży Rybackiej oraz zapisy Regulaminu Społecznej Straży Rybackiej stwierdzić należy, że teren działania istniejącej Straży z terenem działania nowej Straży będzie się w większości nakładał, co może przyczynić się do niepotrzebnych nieporozumień a nawet konfliktów. Dodała, że nie zamyka drogi, aby w przyszłości Rada Powiatu nie mogła rozważyć możliwość wyrażenia zgody na utworzenie drugiej Społecznej Straży Rybackiej przez zainteresowane organizacje społeczne lub uprawnionych do rybactwa, jeżeli taki wniosek do Starosty Mińskiego wpłynie, a teren działania nie będzie się nakładał.

16. Podjęcie uchwały w sprawie opinii dotyczącej nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonej w Mińsku Mazowieckim.
17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Mińskiego na lata 2024-2028.
18. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Powiatu Mińskiego na 2024 r.
19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Mińskiego do stowarzyszenia pod nazwą: Związek Samorządów Polskich.
20. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Powiatu.
21. Rozpatrzenie skargi na działalność Powiatowego Urzędu Pracy w Mińsku Mazowieckim.
22. Rozpatrzenie wniosku dotyczącego sygnalizacji świetlnej na odcinku ul. Chróścielewskiego w Mińsku Mazowieckim, pod wiaduktem kolejowym linii nr 13.
23. Rozpatrzenie wniosku dotyczącego poszerzenia ulicy Chróścielewskiego w Mińsku Mazowieckim.
24. Interpelacje i zapytania radnych.

25. Wnioski i oświadczenia radnych.
26. Sprawy różne.
27. Przyjęcie protokołu II sesji Rady Powiatu Mińskiego.
28. Zamknięcie obrad.

Po analizie Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął materiały na sesję.

Ad. 6

Naczelnik Wydziału Oświaty i Promocji – Urszula Soroka przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania komisji konkursowej dla wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim. Wyjaśniła, że zmiana wynika z błędnego wpisania nazwiska Członka Komisji Konkursowej – przedstawiciela Mazowieckiego Kuratora Oświaty „Jastrzębowska”, a powinno być „Jarzębowska”. Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 56/24 zmieniającą uchwałę w sprawie powołania komisji konkursowej dla wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim.

Ad. 7

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami – Wojciech Osiński przedstawił projekt uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. Wyjaśnił, że chodzi o obciążenie odpłatnie na czas nieoznaczony służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie część nieruchomości Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej-Curie o pow. 43 m². Dodał, że służebność będzie polegać na prawie posadowienia na nieruchomości obciążonej energetycznej linii kablowej niskiego napięcia w pasie o długości 8 m i szerokości 0,5 m oraz stacji transformatorowej 15/0,4 kV w pasie o szerokości 6 m i długości 6,5 m wraz z wszelkimi obiektami i urządzeniami niezbędnymi do jego eksploatacji będących na nieruchomości.

P. Wojciech Osiński powiedział, że za ustanowienie służebności ustalono jednorazowe wynagrodzenie w wysokości 19 269,18 zł w tym VAT.

Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej

w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. Zarząd opowiedział się jednogłośnie (Członek Zarządu – Piotr Ładno nie brał udziału w głosowaniu).

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 57/24 w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A.

Ad. 8

P. Wojciech Osiński przedstawił projekt w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PEC Spółka z o.o. Wyjaśnił, że chodzi o obciążenie nieodpłatne na czas nieoznaczony służebnością przesyłu na rzecz Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej Spółka z o.o. z siedzibą w Mińsku Maz. części nieruchomości przy ulicy 1 PLM Warszawa 1 o pow. 40,70 m², polegającą na prawie posadowienia nieruchomości oraz w budynku przyłącza sieci ciepłowniczej wraz z innymi urządzeniami służącymi do przesyłania lub dystrybucji ciepła, swobodnego dostępu do tych urządzeń w celu wykonania czynności związanych z posadowieniem sieci ciepłowniczej i urządzeń ciepłowniczych, naprawami, remontami, eksploatacją, konserwacją, przebudową, rozbudową, wymianą, modernizacją, w tym przyłączaniem kolejnych odbiorców, używania i pobierania pożytków z sieci ciepłowniczej, przyłączy i urządzeń ciepłowniczych oraz wycinki drzewostanu w przypadku zagrożenia dla bezpieczeństwa przyłącza sieci ciepłowniczej wraz z innymi urządzeniami służącymi do przesyłania lub dystrybucji ciepła należącymi do PEC Sp. z o.o.

Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PEC Spółka z o.o. Zarząd opowiedział się jednogłośnie.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 58/24 w sprawie obciążenia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Mińskiego, położonej w Mińsku Mazowieckim przy ulicy 1 PLM Warszawa służebnością przesyłu na rzecz PEC Spółka z o.o.

Ad. 9

Starosta – Remigiusz Lesław Górniak powiedział, że w dniach 21 czerwca - 26 czerwca 2024 r. nieobecna będzie Wicestarosta – Urszula Pacyga i należy upoważnić członka Zarządu do składania wspólnie ze Starostą oświadczeń woli w imieniu powiatu. Zaproponowano upoważnienie p. Piotra Ładno.

Następnie odczytał projekt uchwały w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 59/24 w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych.

Następnie przedstawiony został drugi projekt uchwały przygotowany w związku z nieobecnością Starosty – Remigiusza Lesława Górniaka w okresie od dnia 27 czerwca do dnia 5 lipca br. i w związku z tym należy również upoważnić członka Zarządu do składania wspólnie z Wicestarostą oświadczeń woli w imieniu powiatu. Zaproponowano upoważnienie p. Piotra Ładno.

Następnie odczytany został projekt uchwały w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 60/24 w sprawie określenia osób uprawnionych do składania w imieniu powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych.

Ad. 10

Ustalono, że kolejne posiedzenie odbędzie się 17 czerwca 2024 r. o godz. 9.00.

Ad. 11

Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Zarządu – Remigiusz Lesław Górniak

Wicestarosta – Urszula Pacyga

Członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek

Damian Kacprowicz

Piotr Ładno

